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1.  Indicare il plesso di appartenenza (è possibile indicare più di una
scelta).

42 risposte

2.       È soddisfatto/a del suo orario di servizio?

42 risposte

QUESTIONARIO DOCENTI
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3.       Il carico di lavoro è adeguatamente proporzionato rispetto alle
esigenze individuali?

42 risposte

4.       Condivide con i colleghi gli aspetti metodologici e didattici del suo
lavoro?

42 risposte

5.       È soddisfatto delle relazioni interpersonali con i suoi colleghi?

42 risposte
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6.       Il dirigente scolastico accoglie le tue richieste per motivazioni
professionali o personali?

42 risposte

7.       Il dirigente scolastico è supportato nell'attività organizzativa in
modo efficace dai suoi collaboratori?

42 risposte

8.       Lo staff del dirigente scolastico promuove l’ascolto, la
collaborazione e la partecipazione all'interno della scuola?

42 risposte
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9.       Questa scuola prepara adeguatamente gli studenti per il livello
scolastico successivo?

42 risposte

10.       Le attività di sostegno alle disabilità e di inclusione organizzate
dalla scuola hanno contribuito a migliorare il livello di apprendimento dei
soggetti coinvolti?

42 risposte

11.       La sua progettazione didattico-educativa viene effettuata e
realizzata con particolare attenzione per l’Educazione Civica?

42 risposte
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12.       Partecipa ad attività di formazione proposte e/o organizzate nella
rete d’ambito?

42 risposte

13.       Effettua autoformazione partecipando anche a corsi disponibili
sulla rete?

42 risposte

14.       Prova una sensazione di piacere e benessere all'interno della
scuola?

42 risposte
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15.       Gli ambienti sono puliti e confortevoli?

42 risposte

16.       Viene curata la sicurezza, la manutenzione e la riparazione negli
edifici?

42 risposte

17.       I collaboratori scolastici supportano le attività scolastiche?

42 risposte
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18. Il personale di segreteria svolge le sue funzioni con disponibilità,
precisione e tempestività?

42 risposte

19.       I rapporti con le famiglie sono improntati al rispetto ed alla
collaborazione?

42 risposte

20.       Ritiene utili le attività collegiali?

42 risposte
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21.       È soddisfatto dei servizi erogati dagli enti locali?

42 risposte
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